

सेवा में: सिंगापुर गणराज्य की सरकार और सभी संबंधित सार्वजनिक क्षेत्र निकाय ("सरकार")

## षतपूतएवं घोषणा पति

1. मैं \_\_\_\_\_ (NRIC No / FIN: \_\_\_\_\_),

इसकेद रा स कार करता हूँ कि सरकार ने मुझे एक कमरेमें एक समपित सुविधा पर मेरे संचलन नियू रण उपाय ("SHN") की पालन करने का विकल्प परदान किया था, और मैं घोषणा करता हूँ कि मैं अपने मज़र्री से अपनी "SHN" का पालन सरकार के परदान किये गए जगह के बजाय और एक समपित सुविधा के एक कमरे में करने का चुनाव कर रहा हूँ जहाँ मुझे एक अनय ऐसे यकतक्त जो SHN के तहत अपनी अवधि का पालन कर रहे हों, उनके साथ कमरे का साझा करना पड़ेगा। ("साझा ककष आवास")। मैं स कार करता हूँ कि साझा किये कमरे में SHN का पालन करने से जुड़े जोकतखम हो सकते हैं, जिनमे सू रामक रोगों के गरण से स य सू धी जोकतखम भी शामिल है, जैसे COVID-19, SHN के तहत उस अनय यकतक्त से, जिसके साथ मैं कमरा साझा करता हूँ।

2. SHN ("सहायता") के लिए सरकार मेरे साझा ककष आवास के परबंध करने और आवास ककष से सू धित कुछ लागतों को वहन करने के विचार से, मैं निमनलिकतखत पर बाधय होने के लिए सहमत हूँ:

क) मैं इसके द्वारा सरकार को, उसके सार्वजनिक क्षेत्र की एजेंसियों को SHN, और उनके अधिकारियों, एजेंटों और प्रतिनिधियों (सामूहिक रूप से, "रिलीसीस ") को सभी और किसी भी जिम्मेदारी, कार्य, दावे, मांग, दायित्व और / या किसी भी नुकसान या क्षति से उत्पन्न देयता (बिना किसी सीमा के और कानून द्वारा स्वीकार्य हद तक, शारीरिक चोट, संक्रमण, जीवन की हानि या संपत्ति की क्षति) से हमेशा के लिए मुक्त करने की छूट, रिहाई, दोषमुक्ति देता हूँ जो मेरे द्वारा उठाये गये या SHN के लिए मेरे साझा कक्ष आवास के परिणामस्वरूप हो.

ख) मैं इस रिलीज और क्षतिपूर्ति को गोपनीय मानता हूँ और किसी भी रिलीसी के पूर्व लिखित सहमति के बिना इस रिलीज की शर्तों और क्षतिपूर्ति या रिलीज से प्राप्त किसी भी समर्थन के विवरण का किसी भी तीसरे पक्ष के साथ खुलासा नहीं करूंगा।

ग) मैं सहमत हूँ कि मैं इस रिलीज और क्षतिपूर्ति के तहत रिलीसीस से प्राप्त सभी समर्थन से अधिक में किए गए सभी खर्चों को वहन करूंगा। मैं आगे मानता हूँ कि मैं SHN के लिए अपने साझा कक्ष आवास के संबंध में अपने आचरण, कृत्यों, चूक

और अपने सामान, यात्रा दस्तावेजों और अपनी व्यक्तिगत संपत्ति की सुरक्षित अभिरक्षा के लिए हर समय पूरी तरह से जिम्मेदार रहूंगा।

घ) मैं किसी भी और सभी देनदारियों, नुकसान, कार्रवाई, दावों, मांगों, लागतों (एक पूर्ण क्षतिपूर्ति के आधार पर कानूनी लागत और विशेषज्ञों की फीस सहित), निपटान रकम और अदालत की संतुष्टि में भुगतान किये गए रकम जो रिलीसीस द्वारा झेले, उठाये गए हों जो SHN के लिए मेरे साझा कमरे के आवास के संबंध में या उससे उत्पन्न हुई हो उन सभी से रिलीसीस को क्षतिपूर्ति रखता हूँ और हमेशा रखूंगा।

ई) यह समझौता सिंगापुर कानून द्वारा शासित होगा। मैं इसे स्वीकार करता हूँ और सिंगापुर की अदालतों के विशेष क्षेत्राधिकार के लिए सहमत हूँ।

मैंने इस पत्र को पढ़ा है और मैं इसकी विषय को पूरी तरह से समझता हूँ और सहमत हूँ।

---

हस्ताक्षर

---

तारीख

<sup>1</sup>COVID-19 (अस्थायी उपाय) (नियंत्रण आदेश) विनियम 2020 में परिभाषित किए गए अनुसार "संचलन नियंत्रण उपाय"